
První dny ve školce

Milí rodiče, s novými dětmi můžete, v pondělí 1.září 2025, přicházet do školky 
v době od 6.45 do 8.15, poté se školka uzavře.

Rozdělovník dětí/ kdo do které třídy/ najdete od 28.8.2025 na vnitřní straně 
vstupu každé budovy.

Počáteční dny budou pro Vás spíše informační  a seznamovací. Vaše dítka 
budou ve školce s Vámi nebo jen chvíli. Pro nové děti ( ale i pro Vás ) začne 
období „adaptace“ na mateřskou školu, na kolektiv, aj. Je dobré , počítat s tím, 
že  období adaptace  může trvat i celý měsíc září, možná i říjen/ u dětí mladších 
3 let i několik měsíců/. Proto po určitou dobu v září 2023 budou ve třídách 
nejmladších dětí  od rána do oběda přítomné obě učitelky a budou se s Vámi 
postupně domlouvat o docházce Vašich dětí ( zda je možné ji postupně 
prodlužovat).

Pokud budeme všichni spolupracovat, je předpoklad, že děti i dospělí zvládneme
adaptaci co nejlépe…Nejprve přináším ujištění. Ať už jsou začátky jakékoli, 
bude lépe. Tak to bude i s dětmi ve třídě. Ne třeba hned, možná ne za týden, ale 
maximálně v  únoru / u dětí mladších 3 let počítáme  s adaptací mnohem delší/ 
už bude většina dětí dobře aklimatizovaná...

Děti své dosavadní zkušenosti doposud čerpaly v kruhu rodiny. Některé z nich 
nikdy předtím nebyly odkázány samy na sebe, nemusely se vyrovnávat s tolika 
požadavky a překonávat  nejrůznější obtíže. Vstup do školky je prvním krokem 
do společnosti. Ten s sebou přináší několik změn : jiný režim dne, přítomnost 
mnoha dalších dětí, akceptování cizí osoby,pobyt ve skupině bez rodiče, aj.

Oproti dosavadním zkušenostem je ve školce každá hračka a každé místo 
„ všech“. Neexistují žádná zvláštní práva. Každý může všechno a každý má 
nárok na všechno stejnou měrou – i na pozornost učitelky. Častokrát mají děti 
ve školce poprvé zkušenosti s tím, že jejich přání nejsou hned splněna- nebo 
dokonce nejsou splněna vůbec….Pro děti je těžké pochopit, proč jsou ponechány
samy sobě v této nepříjemné situaci.

Milí rodiče a milé děti, věříme, že všichni  společně překonáme potíže se 
začleňováním. Přejeme Vašim dětem krásné chvíle, prožité v naší školce.
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